

见证15对新人喜结连理

揭阳福彩助力举办集体婚礼

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 黄树龙 插图 采采

记者从揭阳市福彩中心获悉，2025新年第一天，由揭阳市福利彩票发行中心赞助举办的揭阳首届“翻·揭·连理”集体婚礼，在揭阳古城举行。15对新人身着中式传统婚服，尊传统礼制，行婚典之仪，演绎了一场文明、简约而不失庄重的新时代婚礼。

本次活动由揭阳市精神文明建设办公室、揭阳市民政局指导，揭阳广播电视台承办，揭阳市福

利彩票发行中心赞助举办，榕城区精神文明建设办公室、揭阳市公安局榕城分局、中山街道办事处、揭阳市演艺婚庆行业协会、大中华国际集团揭阳分公司共同协办。活动旨在践行“美和揭阳”建设理念，倡导广大揭阳青年树立积极的婚恋观家庭观，弘扬家庭文明新风尚。

这场集体婚礼采用中式婚礼形式，以中国红为主色调，融入了中国古典婚礼的环节与元素，呈

现古典而浪漫的氛围。新人们携手从进贤门入城，迎着市民游客的温馨祝福，缓缓步入学宫广场中央的婚礼殿堂，先后行沃盥礼、对拜礼、同牢礼、合卺礼、结发礼、执手礼。在全城人民的共同见证下，他们许下相守一生的浪漫誓约。

礼成之后，15对新人面带幸福的笑容，向四方宾朋致谢，随后环绕古城，一路分撒喜糖喜果，与市民游客共享这份甜蜜与喜悦。

今日吉字：
今日吉时：丑时、辰时、亥时
今日吉数：06、11、18
今日吉肖：牛、龙、马、羊、狗、猪（源源）



揭阳福彩

闲逛碰好运！
兄弟二人斩获
刮刮乐100万元大奖



2025年开年鸿运当头，重庆彩市喜讯连连！近日，刮刮乐头奖再次光临，“喜相逢”100万元大奖花落重庆渝北回兴。1月16日上午，斩获大奖的两位幸运儿刘氏兄弟（化名）在家人的陪同下，现身重庆市福彩中心兑奖处领走了还冒着喜气的奖金。

原来，这次的幸运大奖，源自自兄弟二人闲逛时的一次“无心插柳”。“我们其实是刚玩福彩没多久的‘新人’，那晚逛街的时候看到附近有刮刮乐卖场，就买了一本来看。”两人中的哥哥在一旁难掩兴奋，为了来领奖，他还特意提前穿上了过年要穿的新衣服，仪式感拉满。

而另一边的弟弟却显得沉稳许多，淡定地接过哥哥的话，补充道：“我俩是将那本刮刮乐分开刮的，中出大奖的那张刚好在我那一沓。”回忆起当时的情景，他连连感慨大奖来得“太神奇”。

“当时刮到大约第四张时，我们看到有一串中奖数字，有点眼花，刚开始还以为是中了1万元，赶紧找工作人员确认，才知道中得的是100万元！”说到这里，兄弟俩默契地相视一笑，眼中满是对这份幸运的感激与惊喜。

对于这笔意外降临的奖金，他们的规划十分统一，“我们打算用这笔钱补充现在创业的资金，其余的好好存起来，以备不时之需。”

（文/黄颖琳 淘福彩 图/重庆福彩）

阳光福彩 健康前行

惠州福彩开展综合管理服务人员培训

为进一步提升全市综合管理服务人员的管理水平和工作效能，增强大家的心理韧性和职业幸福感，有效促进惠州福彩事业稳健发展，由惠州市福利彩票发行中心主办，惠州市福友协会承办的全市综合管理服务人员提质升级培训活动，于1月9日上午在爱心福站晨阳示范店顺利开展，全市20名综合管理服务人员全员参加培训。

首先，本次培训由惠州市福友协会党支部书记李娜带领参训人员一起学习了福彩基础知识、现场，李娜围绕福彩基本理念、阳光开奖、公益活动等内容展开分享，加深福彩综合管理服务人员对福彩公益品牌和阳光福彩的认识，以进一步增强大家的职业认同感、归属感和使命感。

同时，培训特邀了惠州市第二人民医院心理治疗师欧麟华题为《压力缓解与情绪管理》的专题讲座，结合福彩综合管理服务人员的实际工作情况，详细讲解了应如何运用情绪管理技巧及压力舒缓方式，保持冷静与耐心，以专业、积极的态度回应福彩销售场所业主和购彩者；此外，通过减压赋能的方式，帮助大家以更加良好的身心状态投入到福彩日常工作和生活中。

据介绍，惠州福彩综合管理服务人员发挥着联系市福彩中心与福彩销售场所代销者及一线销售人员之间的桥梁纽带作用，是促进惠州福彩销售场所规范化建设、安全运营的一支重要队伍。

相关负责人透露，惠州福彩计划今年每季度组织开展一次此类提质升级培训活动，不断提高综合管理服务人员的专业水平、心理素质、服务意识和工作执行力，为惠州福彩事业安全运行、健康发展保驾护航。（文/图 黄颖琳 杨智）



广州资产管理有限公司 广州粤森企业管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

救助功能上线 深度融合创新尝试

救助功能上线 深度融合创新尝试

及临时遇困群体提供紧急援助；沧州

来，多地积极拓展福彩站点临时救助服务功能。例如，黑龙江省鸡西市设立了爱心救助联系点，备有方便面、火腿肠、矿泉水、保暖衣物等救助物资，并向周边居民开展救助政策宣传。

近期，河北省沧州市福彩中心与救助管理站携手，启动了“救”在身边爱心救助驿站试点，专为流浪乞讨人员提供救助服务。早在2018年年底，陕西省福彩

中心就促成了全省首家福彩公益驿站在西安市碑林区的落地。此后，当地更是不断探索，拓宽驿站的公益边界。西安市的福彩公益驿站与养老服务相结合，为老年群体提供常态化公益服务；延安市组织福彩公益驿站开展义诊活动，为社区居民提供面对面、零距离寻医问诊。

福彩救助引导机制的推行，不仅是福彩事业与社会救助深度融合的一次创新尝试，更是推动“随手公益”理念深入人心的有力实践。近年

来，多地积极拓展福彩站点临时救助服务功能。例如，黑龙江省鸡西市设立了爱心救助联系点，备有方便面、火腿肠、矿泉水、保暖衣物等救助物资，并向周边居民开展救助政策宣传。

福彩爱心救助站的设立，标志着救助工作前移，显著提升了救助服务的应急响应速度与处理能力。

（文/黄颖琳 中福彩 图/中国福彩）

彩票开奖公告栏

开奖时间：2025年1月17日

快乐8

第2025017期

本期全国投注总额：126703274元

广东省投注额：12390668元(未计深圳市)

中奖号码

27	13	52	51	07	73	01	37	31	32
47	65	03	48	18	61	64	53	43	80

单位：人民币(元)

基准日：2024年5月20日

序号 债务人 担保人 账面本金余额 相关文书案号

1 广州市娇贸易有限公司 孙军、胡建英、广州市钧海贸易有限公司 2,162.00 (2016)粤0105民初9387号 (2017)粤01民终22680号 (2018)粤0105执6219号

2 广州市钧海贸易有限公司 孙军、胡建英、广州市钧海贸易有限公司 2,140.82 (2015)穗海法民二初字第505号 (2015)穗中法民终字第166号 (2016)粤0105执1928号

3 广州永恩环保科技有限公司 孙军、胡建英、广州市钧海贸易有限公司 2,055.20 (2016)粤0105民初9388号 (2017)粤01民终22683号 (2018)粤0105执6332号

4 广州伊伦伶夜酒管有限公司 孙军、胡建英、广州市钧海贸易有限公司 2,009.63 (2015)穗海法民二初字第504号 (2015)穗中法民终字第1667号 (2016)粤0105执1929号

合计 8,367.65

注：1. 本清单仅列示截至2024年5月20日的贷款本金余额。债务人、抵押人和担保人应支付给广州资产管理有限公司的利息、罚息、违约、履约金及其他应付款按借款合同、抵押合同、保证合同和其他相关协议或中国人民银行有关规定或生效法律文书确定的方法计算至实际还清之日止。

2. 若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的，相关承债主体或清算主体等其他相关当事人，从公告之日起立即向广州粤森企业管理有限公司履行主债权合同、抵押合同及保证合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。若债务人、担保人和相关责任人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等形式，请相关承债主体、清算主体为履行义务或承担清偿责任。

3. 上表中债权本金余额仅供参考，贷款本金余额以借款合同、抵押合同、保证合同、生效法律文书等相关法律文件的规定为准。

4. 上表中债务人、担保人如有疑问，请与广州资产管理有限公司或广州粤森企业管理有限公司联系。

本通知书当中内容如有错漏，以债务人、担保人等原已签署的交易合同和生效法律文书为准。

特此公告。

广州资产管理有限公司
广州粤森企业管理有限公司
2025年1月18日

3D

第2025017期

中奖号码

0

2

7

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4